

北京奥运倒数 1 0 0 天

* * * * *

中国香港体育协会暨奥林匹克委员会（港协暨奥委会）、2 0 0 8 北京奥运马术比赛香港基金及民政事务局今日（四月三十日）在香港体育馆举行「北京奥运倒数 1 0 0 天」晚会，以庆祝奥运倒数 1 0 0 天的来临。

行政长官曾荫权在倒数仪式上致辞时表示，踏入奥运倒数 1 0 0 天的关键时刻，香港特区政府联同所有相关机构一定会全力以赴，全情投入奥运马术比赛的工作，务求把各方面的安排做到最好，为国家、为香港带来骄傲和荣誉。

他说：「我知道马术比赛各方面都已经准备就绪，加上去年八月顺利举办「好运北京」测试赛，赢得出席的国际选手和官员大力赞赏，我们有信心香港一定可以办一个成功的奥运马术比赛。」

他表示，香港要办好马术比赛，最重要的是广大市民及热心人士的参与和支持。他非常高兴看到不少市民积极参加推广奥运的社区活动，而招募香港赛事志愿者的情况亦十分踊跃。他希望大家能够把握这次千载难逢的机会，加深对奥运文化的认识，同时分享中国人主办奥运的喜悦。

今晚的活动除了庆祝「北京奥运倒数 1 0 0 天」外，亦是为 2 0 0 8 北京奥运马术比赛香港基金筹募经费，以资助各项推广奥运及奥运马术相关的活动。曾荫权借此机会向各位热心人士致谢。

晚会汇聚多位嘉宾、运动员、青少年、慈善团体、综艺表演团体及艺人一起参与演出，庆祝倒数。超过五千名嘉宾及公众人士出席晚会，包括行政会议成员、立法会议员、区议员、外国使节、体育及地区团体的代表，以及慷慨捐款支持 2 0 0 8 北京奥运马术比赛香港基金的人士。

晚会由电视广播有限公司制作，并于晚上十时三十五分在无线电视翡翠台播放，供市民欣赏。

晚会其他主礼嘉宾包括港协暨奥委会会长霍震霆、北京奥组委执行副主席杨树安、政务司司长唐英年、民政事务局局长曾德成、中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室副主任李刚、中华人民共和国外交部驻香港特别行政区副特派员詹永新、北京奥运村、残奥村副村长梁爱诗、香港赛马会主席陈祖泽、香港残疾人奥委会暨伤残人士体育协会主席冯马洁娴、马术公司副行政总裁赵崇帼、北京 2 0 0 8 年奥运会倒数 1 0 0 天筹备委员会主席吴守基。

完

二〇〇八年四月三十日（星期三）